РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний по вопросу
«О проекте решения Мигнинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Мигнинского сельсовета»»

27 июня   2017 г.                                                                                                      с.Мигна

Участники публичных слушаний, обсудив проект решения Мигнинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Мигнинского сельсовета»  РЕШИЛИ: 
Одобрить проект решения принятый на сессии сельского Совета депутатов  23  мая 2017 г., рекомендовать сельскому Совету депутатов принять  решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Мигнинского сельсовета»,  в следующей редакции:
Пункт 1 статьи 7.1. дополнить подпунктами 14 и 15 следующего содержания: «14) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения;
15) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации".
[bookmark: _GoBack]Статью 11 дополнить пунктом 4.1. следующего содержания: «4.1. Кандидатом на должность главы муниципального образования может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.
В статье 11 пункт 6 исключить.
Пункт 8 статьи 11 изложить в следующей редакции: «Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".
Статью 12.1. дополнить пунктами 1.1. и 4 следующего содержания: «1.1. Условиями конкурса могут быть предусмотрены требования к профессиональному образованию и (или) профессиональным знаниям и навыкам, которые являются предпочтительными для осуществления главой муниципального образования полномочий по решению вопросов местного значения.»
«4. Представительному органу муниципального образования для проведения голосования по кандидатурам на должность главы муниципального образования представляется не менее двух зарегистрированных конкурсной комиссией кандидатов."
В статье 15:
пункт 1 изложить в следующей редакции:
 «1. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия, временно, до вступления в должность вновь избранного главы, осуществляет заместитель Главы сельсовета. В случае, если заместитель Главы сельсовета отсутствует или не назначен, указанные полномочия по решению Совета депутатов исполняет должностное лицо местного самоуправления или депутат представительного органа муниципального образования.»
Пункт 3 статьи 18 изложить в следующей редакции: «3. Совет депутатов избирает из своего состава большинством голосов председателя Совета, который возглавляет Совет, председательствует на сессиях Совета и ведает его внутренним распорядком. Председатель Совета издает постановления и распоряжения по вопросам организации деятельности представительного органа муниципального образования, подписывает решения представительного органа муниципального образования.
Подпункт 6 пункта 1 статьи 20 дополнить словами: «, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;»
Подпункт 10.1) пункта 1 статьи 26 изложить в следующей редакции:  «10.1) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами;
Пункт 5.1 статьи 26 дополнить абзацем вторым следующего содержания: «В случае обращения высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа муниципального образования днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в представительный орган муниципального образования данного заявления.»
В статье 37:
- подпункт 1 пункта 2 изложить в следующей редакции:
«1) проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;»
Подпункт 7 пункта 2 статьи 54 исключить.
Пункт 9 статьи 55 дополнить словами: «с учетом районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в иных местностях края с особыми климатическими условиями.»
Абзац 2 пункта 2 статьи 58 изложить в следующей редакции: «Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»


